[bookmark: _GoBack]Usnesení z 24. zasedání obecního zastupitelstva Říkovice ze dne 03.11.2016.

ZO projednalo a schválilo:

        Program jednání ZO v předloženém znění, doplněný bod 10 
· Smlouva o zřízení věcného břemene na pozemek p.č. 221/15 v k.ú. Říkovice u Přerova STL plynovodní přípojka
· Žádost o umístění satelitní antény na obecní budovu č.p. 7  

· Změnu rozpočtu č.9

· Smlouvu o zřízení věcného břemena mezi smluvními stranami obec Říkovice a GasNet, s.r.o., zastoupenou na základě plné moci společností GridServices, s.r.o., ,vedoucím připojování a rozvoje PZ-Morava sever, technikem připojování a rozvoje PZ-Morava sever(„oprávněný“) a (investor“) na pozemek – parcela katastru nemovitostí parc.č. 221/15, zapsaného na LV č, 10001 pro k.ú. Říkovice u Přerova z důvodu uloženého plynárenského zařízení  STL plynovodní přípojka včetně součástí v délce 3,73 m.

· Uzavření dodatku č.1, v rámci dotačního titulu č.1 „Dotace na pořízení, rekonstrukci a opravu požární techniky a nákup věcného vybavení JSDH v obci Olomouckého kraje 2016.

· Smlouvu mezi obec Říkovice č.p.68, PSČ 751 18, („Budoucí povinná“) a  ČEZ Distribuce a.s. se sídle Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, PSČ 405 02, zastoupená na základě plné moci společností Emontas spol. s .r.o., se sídlem Jiráskova 1273/7a – Olomouc, PSČ 779 00(„budoucí oprávněná“)  o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu č. IP-12-8019338/1 Říkovice RD  p.č.202/1 NNv NNk.

· Žádost o umístění satelitní antény na fasádu obecní budovy č.p.7.

ZO vzalo na vědomí:

· Záznam z pracovního jednání starosty obce Říkovice a zástupci Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Jednání bylo uskutečněno z důvodu dořešení vlastnictví ke stavbám:
1) jiná stavba č.p.159, stavba zapsaná na LV 11000 stojí na pozemku stavební parcela č.279.
2) jiná stavba č.p.162, v obci Říkovice stavba nezapsaná v KN, stojí na pozemku pozemková parcela č.1/1

-    Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření obce Říkovice za rok 2016.

· Územní rozhodnutí č.91/2016 Magistrátu města Přerova, odboru stavebního úřadu a životního prostředí, Oddělení Stavební úřad, Bratrská 34, 750 11 Přerov 2, o vydání rozhodnutí o dělení nebo scelování pozemků pro „dělení a scelování pozemků parcelní číslo 151/8 (ostatní plocha, manipulační plocha), parcelní č. 151/9 (ostatní plocha, manipulační plocha), parcelní č. 151/10 (ostatní plocha, manipulační plocha) v katastrálním území Říkovice u Přerova“. 

· Územní rozhodnutí č.174/2016 Magistrátu města Přerova, odboru stavebního úřadu a životního prostředí o vydání územního souhlasu s umístěním stavby vodovodní přípojka k objektu bez č.p. na pozemku parc.č. st.48 (zastavěná plocha a nádvoří), 65 (ostatní plocha, manipulační plocha), 297 (ostatní plocha, ostatní komunikace) v k.ú Říkovice u Přerova.

· Územní rozhodnutí č.102/2016 Magistrátu města Přerova, odboru stavebního úřadu a životního prostředí, Oddělení Stavební úřad, Bratrská 34, 750 11 Přerov 2,o změně územního rozhodnutí o umístění stavby Novostavba rodinného domu na pozemku parcela č. st.42(zastavěná plocha a nádvoří), parc č. 47/1(zahrada), parc. č. 47/2(zahrada), parc. č.293/1(ostatní plocha), parc. č. 294/1(ostatní plocha), parc. č. 297 (ostatní plocha) v k.ú. Říkovice u Přerova. 

· Oznámení Magistrátu města Přerova, odboru stavebního úřadu a životního prostředí, Oddělení stavební úřad, Bratrská 34, 750 11 Přerov 2, o zahájení stavebního řízení „Stavební úpravy  a půdní vestavba rodinného domu č.p.103 na pozemku parcela č. st. 126/1 v k.ú. Říkovice u Přerova.

· Rozhodnutí č. 161/2016 Magistrátu města Přerova, odboru stavebního úřadu a životního prostředí, Oddělení stavební úřad, Bratrská 34, 750 11 Přerov 2, o vydání stavebního povolení „Stavební úpravy  a půdní vestavba rodinného domu č.p.103 na pozemku parcela č. st. 126/1 v k.ú. Říkovice u Přerova.

· Závazné stanovisko Magistrátu města Přerova, odboru stavebního úřadu a životního prostředí, Oddělení vodního hospodářství a zemědělství, Bratrská 34, 750 11 Přerov 2, o vydání souhlasu žadateli Net4GAS, s.r.o., Na hřebenech II 1718/8, 140 00 Praha 4 Nusle, kterou zastupuje Dopravoprojekt Brno, a.s., Kounicova 271/13, Veveří, 602 00 Brno 2,  se stavbou 6114 Moravia - VTL plynovod, úsek TU167 Kyselovice – TU 175 Hynčice.
     
      -    Projednán dotaz na termín realizace ,,stoky AC“ kanalizačního řádu za Humny. 

· Dne 9.12.2016 proběhne tradiční rozsvěcování vánočního stromu.



V Říkovicích dne 03.11.2016




Radomír Možiš                                                        Jiří Říha
     starosta                                                             místostarosta
